
     Інформація 

про хід виконання міської програми  

підтримки сімей на період до 2020 року 

 

Міська програма підтримки сімей на період до 2020 року була затверджена 

рішенням сесії Старокостянтинівської міської ради від 29 січня 2016 року №13.  

Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради забезпечено координацію діяльності структурних 

підрозділів виконавчого комітету міської ради щодо реалізації програми. До реалізації 

Програми залучено 7 виконавців. 

На реалізацію програми із бюджету міста у 2018 році виділено 100 тис. грн. Станом 

на 01 жовтня профінансовано 58021,24 грн., проведено 56 заходів, охоплено 2080 осіб 

(див. додаток) 

Виконання Програми здійснювалося за 9-ма напрямками. 

Впровадження програм формування сімейних цінностей, підготовка молоді до 

подружнього життя, підвищення ролі батьків  у вихованні дитини проводились. 

Забезпечено функціонування Регіонального Центру раннього розвитку дитини. 
 У спеціалізованих службах центру проходить навчання 90 сімей (180 осіб), яким  

протягом звітного періоду надано 2817 послуг, проведено 1725 заходів, надано 388 

індивідуальних консультацій. 

У «Школі професійного батьківства» молоді батьки постійно підвищують свою 

соціально – педагогічну  компетентність, оволодівають основами теоретичних та 

практичних знань з педагогіки, психології та медицини. 

У рамках роботи «Заочної школи для батьків» Центр  продовжив роботу по 

підготовці молоді до сімейного життя. 

Проведення мистецьких заходів, присвячених питанням відповідального 

ставлення до подружнього життя, материнства та батьківства, підвищенню 

соціального статусу жінок. 

З метою пропаганди цінностей сімейного життя, збереження, підтримки і розвитку 

сімейних традицій управлінням соціального захисту населення спільно із управлінням 

освіти, регіональним центром раннього розвитку дитини, центром комплексної 

реабілітації для дітей з інвалідністю, відділом культури, туризму та охорони культурної 

спадщини проводились заходи в рамках Дня матері, Дня сім'ї, Місячник сім'ї,  конкурс 

молодих сімей, сімейні спортивні конкурси тощо. 

Забезпечення своєчасного надання адресної комплексної соціальної допомоги 

сім'ям з дітьми. 

З метою покращення фінансового становища сімей міста управлінням соціального 

захисту населення забезпечується призначення населенню субсидій на житлово-

комунальні послуги та надання державних допомог сім'ям з дітьми. 
Станом на 01.10.2018 року нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги на 

суму 53298,8 тис. грн. 

Матеріальна підтримка сімей з дітьми здійснюється шляхом надання державної 

допомоги. 

За звітний період по 8 видам державних соціальних допомог призначено та 

виплачено 32587,3 тис.грн. для 2267 осіб. 

Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради забезпечується ведення банку даних «Багатодітна 

сім’я».  

Станом на 01.10.2018 року у місті проживає 314 багатодітних сімей, в яких 

виховується 1052 дитини. Із них 250 сімей, в яких виховується по 3 дітей, 43 сім’ї  по 4 

дітей, 13 сімей по 5 дітей, 3 сім’ї по 6 дітей, 1 сім’я - 8 дітей, 1 сім’я - 9 дітей, 3 сім’ї по 10 

дітей. 

Впровадження механізму міжвідомчої взаємодії у процесі виявлення та 

соціального супроводу вразливих сімей з дітьми. 



Забезпечено обмін інформацією про сім'ї, які перебувають у складних життєвих 

обставинах з управлінням освіти, службою у справах дітей. 
Сектором з питань соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю управління 

соціального захисту населення здійснюється облік сімей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. Станом на 01.10.2018 року на обліку перебуває 89 сімей, в яких 

виховується 182 дітей, у тому числі 7 сімей, в яких є ризик соціального сирітства, 36 

сімей одиноких матерів, 9 сімей опікунів, 9 сімей, в яких один чи кілька осіб мають 

інвалідність. Протягом поточного року знято з обліку 8 сімей: 3 сім'ї, у зв’язку з 

переїздом, 5 сімей – мінімізація складних життєвих обставин, виявлено та взято на облік 

15 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Знято з соціального супроводу у зв’язку з мінімізацією складних життєвих обставин 

7 сімей, 1 сім’я – у зв’язку з переїздом та 1 сім’я, у зв’язку з відібранням дитини та 

зміною її місця проживання. На даний час під соціальним супроводом знаходиться 7 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, 3 опікунських сім'ї та 1 особа з 

числа дітей – сиріт. Забезпечено соціальне супроводження 9 дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування в 3 прийомних сім’ях.  

За звітний період проведено 185 соціальних інспектувань до яких залучалися 

представники служби у справах дітей, Старокостянтинівського міського Кризового 

центру та Старокостянтинівського відділу поліції головного управління Національної 

поліції України у Хмельницькій області. 

З метою раннього виявлення сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах проведено 225 обстежень щодо цільового використання державної допомоги 

при народженні дитини. За звітний період випадків нецільового використання зазначеної 

допомоги не виявлено.  

Вдосконалення системи надання допомоги потерпілим від насильства в сім'ї, 

зокрема впровадження корекційних програм надання допомоги особам, які 

постраждали від насильства в сім'ї та для осіб, які вчиняють таке насильство. 

Протягом звітного періоду в зазначеному напрямку забезпечував свою діяльність 

Старокостянтинівський міський Кризовий центр. 
За поточний рік від Старокостянтинівського відділу поліції надійшло 48 

повідомлень щодо вчинення насильства в 45 сім’ях та 2 усних звернень до Кризового 

центру. Під час розгляду звернень проведено обстеження 47 сімей та складено 41 акт 

з'ясування обставин  вчинення домашнього насильства  та 9 довідок про здійснення 

візитів у сім'ї. Здійснено 13 контрольних обстежень сімей, які перебувають на обліку у 

Кризовому центрі. 

Серед учнівської молоді міста проведено 25 інформаційно-просвітницьких заходів 

з питань попередження насильства в сім’ї (лекції, тренінги, семінари-практикуми, 

інформаційні хвилини, відео лекторії), якими охоплено 536 осіб. 

Надання соціальної допомоги сім'ям, в яких виховуються діти з особливими 

потребами. 

У даному напрямку забезпечує діяльність центр комплексної реабілітації для дітей з 

інвалідністю. У центрі працює 2 групи, в яких проходять реабілітацію 17 дітей. 

Індивідуальним навчанням охоплено 3 вихованців центру. 

Службою соціального патронату центру вивчено соціальні потреби 71 сім'ї міста, в 

яких виховуються діти з інвалідністю. За результатами надається допомога профільними 

фахівцями центру. 

Для розвитку творчих здібностей дітей у центрі працюють творчі гуртки, 

організовуються постійно діючі виставки дитячих робіт, проходять дитячі ранки, 

відзначаються народні свята, діти приймають участь у різноманітних конкурсах, 

проводяться майстер-класи для дітей та батьків центру. 

За період роботи центру курс реабілітації пройшли 47 дітей з інвалідністю.  

Здійснення заходів щодо підтримки та розвитку сімейних форм виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської опіки та піклування. 

Особлива увага приділялася виконанню заходів по забезпеченню розвитку сімейних 

форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської опіки та піклування. 



На території міста проживає 42 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, із них 6 дітей в прийомних сім'ях, 36 дітей під опікою та піклуванням 

громадян. 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради станом на 

01.10.2018 року перебувало 11 дітей-сиріт та 31 дитина, позбавлена батьківського 

піклування. Сімейними формами влаштування охоплено 100% дітей зазначеної категорії. 

Здійснюється контроль за умовами проживання, виховання дітей відповідно до чинного 

законодавства. 

Здійснення заходів на попередження відмов від новонароджених дітей. 

Забезпечена співпраця із пологовим відділенням Старокостянтинівської ЦРЛ. 

Протягом поточного року відмов від новонароджених дітей не було. 

Забезпечення ефективного супроводу учасників бойових дій в зоні АТО та 

членів їх сімей. 

З метою підтримки військовослужбовців та членів зазначеної категорії сімей 

забезпечено надання психологічного супроводу окремих випадків та системна 

робота із сім'ями загиблих. 

Відтак, Службою психологічної допомоги надано 42 послуги психологічного 

та інформаційного характеру. 

Проведено 3 семінари «Адаптація після війни» для демобілізованих учасників 

бойових дій, які перебувають на обліку в Міськрайонному центрі зайнятості. 

156 учасників АТО отримали соціально - інформаційні послуги в управлінні 

соціального захисту населення. 

Протягом звітного періоду для сімей загиблих проведено 8 заходів. Для надання 

матеріальної допомоги родинам із бюджету міста виділено та профінансовано 170тис.грн. 

Заходи передбачені програмою станом на 01.10.2018 року виконані. 

 

 

Начальник управління 

соціального захисту населення                                                                   Н. Шабельник 

 


